

如何能快速贷款？如何能降低连锁风险？ 光大银行“互助金”可有效缓解融资难 小微企业主，“抱团”赢贷款

什么时候能不再靠亲友拆借、当铺钱庄解决燃眉之急？什么时候能摆脱收费昂贵的担保公司降低融资成本？怎样才能轻松组团申请银行贷款？怎样才能有效降低个别问题贷款引发的连锁风险？

别着急，光大银行最近推出的小微“互助金”贷款产品或可缓解小微企业主的这些烦恼。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 闫郑虹

——“互助社”免抵押贷款

钱经理在北京经营茶叶批发和零售。2013年3月，正值新茶上市之际，钱经理早谈好了新茶收购计划，但同时也为购货款短缺发愁。

一筹莫展之际，光大银行的小微“互助金”业务让钱经理看到了希望。钱经理了解到，光大银行针对同一商会、协会、市场的经营者推出了免抵押的贷款模式，由商会、协会、市场推荐或组织，光大银行甄选，小微企业主组成“互助社”，各出资一定比例的金额组成“互助金”

——“互助金”商圈化融资

了解光大银行“互助金”贷款产品核心信息后，钱经理立即把“互助金”的好消息告诉了茶叶协会，协会当天即向光大银行推荐了30余名经销茶叶的小微企业主。借助光大银行专业的小微团队及标准化的高效审批流程，茶叶协会小微“互助社”及“互助金”池组建迅速，很快，包括钱经理在内的30多名经销茶叶的小微企业主，获得了自己需要的银行贷款。

拿到贷款后，钱经理和其余经销茶叶的小微企业主惊喜地发现，“互助社”会员在获得贷款的同时，还可以享受专门为会员量身

打造的，包括融资、结算、理财在内的综合金融服务。

钱经理满意地发现，“互助社”会员由商会、协会等组织或推荐，可高效率地撮合足够资质的小微企业主组团向银行贷款。“互助社”成立后，商会、协会等和银行共同参与日常管理工作，关注产业动向、经营环境、小微企业经营状况、小微企业贷款资金用途等，双重管理大大降低了小微企业主贷款违约风险。

打造的，包括融资、结算、理财在内的综合金融服务。

“比如结算服务，既可以通过阳光支付易这一电话支付终端完成支付结算，也可以通过企业家网银这一网银渠道进行操作，还可以享受免费资金归集服务，提供更便捷更多元化的支付结算工具；比如理财服务，帮助我们将短期不动用的大额资金投资到短期银行理财产品，提高资金使用效率。”钱经理高兴地表示，借助“互助社”平台，小微企业主享受到了大企业才有的尊贵待遇。

——“一贷+一卡”抵押100%

日前，光大银行郑州分行针对房屋抵押贷款客户推出“一贷加一卡、抵押100%”服务，凡在该行申请房屋抵押贷款的客户，即可同时申请该行乐惠金信用卡，该行将根据客户房屋抵押率情况给予最高不超过99万元信用卡透支额。

王先生在金水区经营服装生意。由于一年两次的季节性进货时间临近，自身资金不足，考虑到地市进货商一次性付款较少，且有固定的回款周期，王先生颇为头疼。经朋友推荐，王先生在光大银行将自己名下的固定资产进行抵押，通过“一贷加一卡、抵押百分百”的产品实现市场评估价100%的贷款。王先生同时安装了光大银行的支付易POS机，半年后，根据王先生POS收单流量的70%，可获得最高80万无须任何担保和抵押的信用贷款。

最重要的是，光大银行“房抵快贷”优化贷款流程，尽量缩减不必要的环节和资料，需提交的资料最简化，审批周期及放贷周期大为缩短，3天放款成为标准模式。截至目前，“房抵快贷”已为超过2500个小微客户提供融资服务。



赴加留学找光大， 一万加元拿签证！

- ✦ 加拿大使馆最新留学政策出台，申请GIC签证变更便捷并提高通过率！
- ✦ 光大银行作为使馆指定银行推出加拿大留学GIC专户业务！
- ✦ 存入1万加元担保金无须存款历史证明，轻松快捷获取加拿大留学签证！

■ 光大银行GIC专户业务同业比较优势

	丰业银行-光大银行	其他同业银行
网点情况	全国36家分行，500多家网点	在全国各1-3家网点
手续费标准	200元/笔	800元/笔
业务办理时间	10个工作日	2个月
其他出境金融服务	可提供购汇、境外汇款等一站式金融服务	不可提供购汇及境外汇款服务
担保金返还期限	分5次返还，账户开立后首笔返还2000加元，之后每两个月返还2000加元，返还周期8个月	分6次返还，账户开立后首笔返还2000加元，之后每两个月返还1600加元，返还周期10个月

● 详情请咨询光大银行各营业网点

